

正誤表

(2024年12月17日時点)

『オンラインカジノサイトに係るブロッキングの状況等についての調査研究事業報告書』
の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

p. 71 本文 下から3行目

誤：2024年1月

正：2023年10～12月

p. 91 【国内の違法オンラインカジノの取締】4行目

誤：2024年1月

正：2023年10～12月